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Anyagi érdekek.
Abban a zürzavarben, amely egyre 

jobban hatalmat látszik venni politikai, 
közéleti, társadalmi és minden egyéb 
ténykedésében az embereknek, amely 
az országos érdekek vitatásánál és 
abajgatásanál épen úgy jelentkezik, 
mint a vidéki életben, — nem szűnünk 
meg hétről-hétre azon működni, hogy 
amennyire tudásunk engedi, tisztultabb 
levegőhöz juthassunk.

Tisztában kell lenni a nagy kö­
zönségnek is az utiránynyal, amelyen 
minden névén nevezendő ügyünkkel 
előbbre kellene haladnunk.

Ugyanezért az kepezi egyik lő 
feladatunkat, hogy ne csupán a köz­
ügybe eső kérdésekét ráncigálgassuk, 
hanem magasabb látókörhöz segítsünk 
mi is támasztékot szolgáltatni.

Legtöbb kísérletezést az anyagi 
es hatalmi erdek harca mutat iöl. így 
van ez más nemzeteknél is manapság. 
Ez vele jár az egész modern élet fej­
lődésével, melyben anyagi javak ter­
melése szólítja küzdelemre az erőket. 
Az ideális javak mellett sokkal nehe­
zebb lett a megélhetés es a meggaz­
dagodás szenvedélye uralkodik az em­
bereken. Az anyagi érdekek szabadul 
nak föl es küzdenek kielégítésért. Et­
től lett szürke az egész közélet es aki 
csak a iölszinét nézi, azt hihetne, hogy 
az emberiség ideális javai veszendőbe 
mentek.

Nem tudhatjuk előre, hogy hová 
visz bennünket a történeti élet szele. 
De aki azt hiszi, hogy mert vannak 
visszaélések es az emberek az arany­
borjú imádásához közelednek es mert 
a meggazdagodottak jó része nagyon 
fennhangon beszél, tehát ezentulra 
majd végképen a pénz lóg uralkodni 
az emberiségen és az ideális javakat 
sutba dobjuk : annak vagy az ijedség, 
vagy a pénz, vagy az elkeseredés el­
vette a józan Ítélőképességet.

Majd fog fordulat bekövetkezni. 
Csakhogy azt nekünk nehéz bevár­
nunk. Addig, mig a tisztán Iátoknak 
és nemesebb eszményeket is isméi ő 
jobbaknak sok küzdelmet kell államok 
az általános felfogással es szüklatkörű- 
seggel.

Mert nálunk, Magyarországon, 
meg sokkal rosszabbak a viszonyok e 
részben, mint a külföld haladottabb 
nemzeteinél. Ók csendben sokszor,
vagy ha nem is, de mindenesetre nem 

oly háborúskodást folytatva, mint mi, 
építgethettek századokon át államisá 
guk biztosítékait. Mi pedig hadakoz­
tunk. Amikor meg nem hadakoztunk, 
jogainkból forgattak ki bennünket. 
— Összetett kezekkel jutottunk el 
1867 hez.

Mi abban a helyzetben vagyunk, 
hogy ránk szakadt az anyagi erdekek 
korszaka, mielőtt ideális jogainkat, ha 
csak úgy nagyjából is, biztosíthattuk 
volna. Egyszerre most mindkettővel 
küzdenünk kell. Építenünk is, halad­
nunk is kell, meg aztán az anyagi 
érdekek nyomása ellen is küzdenünk.

Nehéz feladat, de meghátrálnunk 
nem szabad.

Tudományunk, műveszetünk, iro­
dalmunk mind a kezdet óriási nehéz­
ségeivel küzködik. Olvasó közönségünk 
megsokszorosodott; de ez csak lát­
szat, mert az előtt meg egyáltalában 
nem volt. Komolyabb feladatokhoz 
most is úgyszólván erővel kell az 
embereket hajtani.

De a legaggasztóbb körülmény 
azért mégis az, hogy a vidéki elet 
oly lassan es nehezen lendül. Vagyon, 
tudás, tehetség mind csak a fővaros 
fele fordul, mely fölszivja az egész 
ország erejet. Szükségünk van erős, 
nagy fővarosra, de szükségünk van a 
művelt vidék nagy tartaléktőkéjére is, 
mert a fővaros nagyon sokat fogyaszt, 
nagyon sokat is ront az embereken. 
Nem egészséges dolog, hogy a fő­
varos es a vidék között olyan nagy 
külömbseg van. A főváros a nemzet 
kulturális es anyagi javaiban csak ki­
rakatnak tűnik föl, amelyre igen nagy 
gondot fordítanak, a vidékét pedig 
elhanyagoljak es politikai vonatkozású 
magatartással kizökkentjük az egyenes 
irányból.

Nincs egészséges közszellem, nin­
csen független középosztályunk és 
olyanok lármáznák a közéletben, kik 
kevés tudással nagy hangon tudnak 
beszelni. Főleg az a baj, hogy akik­
nek pénzük van, azt hiszik, hogy ne­
kik minden inkább szabad és akik 
rendre utasíthatnak őket, hallgatnak. 
A vagyonos embert megbecsülik az 
okosak is . . . Vagy éppen azért oko 
sak ? Mert a szegénytől nem igen van 

| mit varniok ?
Nem a pesszimizmust hirdetjük, 

I amely az egyén életeben is veszedel- 
' mes, mert erejet sorvasztja. Hanem 
I friss levegőt igyekezünk bevezetni köz­

életi es társadalmi tevékenységünkbe.

A hibákra, bajokra rámutatunk; 
de egyúttal biztatjuk is közönségünket.

Legyünk elégedetlenek magunk­
kal, ez minden haladásnak egyik föl­
tétele. A másik meg az, hogy bizzunk 
erőnkben és hivatásunkban.

Városi közgyűlés.
Bizalom a kormánynak.

1908. március 27.

A politikni érettségnek szép és figye­
lemreméltó lanujvlét adta ma Kecskemét 
város th. bizottságának közgyűlése. Egy­
hangúlag hozott határozatával bizalmat 
szavazott annak a nemzeti kormánynak, 
amelyik a lehetőség határain belül a leg­
jobb tehetsége szerint szolgálja a magyar 
nemzet érdekeit mostoháink s sok száza­
dos ellenségeinkkel szemben.

Valljuk meg őszintén, hogy nem a 
nemzet vezéreinek volt szükségük erre a 
bizalmi szavazatra, hanem mimagunknak, 
Kecskemétieknek. Mert a nemzeti kormány 
jóakaratu törekvéseinek tisztaságát és ne­
mességét senki kétségbe nem vonhatja, 
bizalmi nyilatkozatok nélkül sem.

Az őrültséggel határos abszurdum 
volna hitelt adni annak a föltevésnek, 
hogy ebben az országban csak Lengyel 
Zoltán és társai a jó hazafiak, míg Kos- 
su'h, Apponyi, Andrássy, Wekerle és a 
ketszázhuszonket tagból álló függetlenségi 
párt minden tagja hazaáruló.

Föl tétlen tisztelet és becsület a bal- 
párt ősz vezérellek, Kecskemét város orsz. 
képviselőjének, mi az ő politikai meggyő 
zödését mindenkor a legnagyobb elisme­
réssel s becsüléssel honoráltuk, de viszont 
Kecskemét varos közönségének a politikai 
meggyőződése és erdeke se kutya ám, ha 
mar belevittek bennünket a politikai for­
rongások Örvényébe. A város közönségé­
nek szüksége volt arra, hogy kifejezésre 
juttassa politikai meggyőződéséi és állás­
foglalásai, habár ezt egyénileg nagyon 
tisztelt képviselőjével szemben kellett is 
megtennie. A kormány pedig a működé­
sét honoráló bizalmat jobb kézből nem 
kaphatta, mint éppen innen a balpart el­
nökének választókerületéből. Abban aztán 
egy általában nem Kecskemét város kö­
zönsége a hibás, hogy a választópolgárok 
politikai meggyőződése szembe került 
képviselőjük politikai meggyőződésével. 
Mi a békés egyetértést óhajtjuk, de ha a 
város jól felfogott érdekei s politikai meg 
győ ődésünk úgy kívánják, akkor nem 
zárkózhatunk el a harctol, háborútól sem ...

A nevezetes közgyűlés lefolyásáról a 
következő tudósítást adjuk :

Kilenc óra után nyitotta meg a vá­
rosi közgyűlést Gulner Gyula főispán s 
bejelenti, hogy egy indivany érkezettbe, 
mely a kormánynak bizalmat akar sza­
vazni Ez indítvány tárgyalását a közgyű­
lés hozzájárulásával a polgármesteri je­
lentés után tűzte ki napirendre.

Dömötör aljegyző felolvassa a feb-

Kecskeméten, a Na^ykőrösi-utcán levő ferfiszahó, f-ertlys gyermek 
rulia űzletet telossElELtjA.
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ruár havi polgármesteri jelentést, melvet 
a közgyűlés egyhangú helyesléssel tudo­
másul vesz.

Interpellációk
Szappanos Mihály th. biz. tag azt 

indítványozza, hogy a polgármesteri je­
lentés félévenként az elintézetlen ügye 
kel mutassa ki, még pedig olyképen, 
hogy ki legyen tüntetve a beadásnak az 
ideje is. Ez indítványnak az lenne a célja, 
hogy a közgyűlés a tisztviselőket ellen 
őrizhesse s a hivatalnokok számának eset­
leges emelése annál könnyebben eszközöl­
hető legyen. A közgyűlés az indítványt 
a polgármesternek azon módosításával fo­
gadja el, hogy a hátralékok a szántón­
két öszék utján évenkint mulattassák be.

G Papp József arra kéri a közgyű­
lést, hogy hasson oda, miszerint a város 
kutjai egészségügyi szempontból minél 
előbb ki isztittass’iiiak. Szegvdy György 
megnyugtatja a fölszólalót, kijelentvén, 
hogy ebben az ügyben már intézkedett.

Zs. Kovács István a rendőrök go­
rombasága és a rossz kövezetről panasz 
kodik, mire nézve azonban a polgarmes 
tér megnyugtató választ ad.

Weber Ede azt tapasztalja, hogy az 
iskolai zászlóaljak segélyezése a költség­
vetésből kimaradt, azért kéri a közgyűlést, 
hogy ezen célra ezer koronái szavazzon 
meg. Kada Elek polgármester kijelenti, 
hogy a zászlóaljak segélyezését az idei 
költségvetésbe azért nem vették föl. mert 
a zászlóaljaknak már elég pénz all ren­
delkezésük ic. Ha esetleg szükség lesz rá, 
a város eseiröl-eselre illendőképpen segé­
lyezni fogja azokat. A polgármesternek 
ezen fölvilágosító szavai után Weber Ede 
indítványát vissza vonta.

Bizalom a kormánynak.
Sándor István főjegyző bejelenti, 

hogy Boka Papp Zs gmond egy indítványt 
nyújtott be a közgyűléshez, mely a kor­
mányhoz kíván bizalmi feliratot küldeni. 
Az indítványt egész terjedelmében fel , 
olvassa s kéri a közgyűlést, hogy azt . 
vegye azonnal tárgyalás alá. A közgyűlés 1 
egyhangú lelkesedéssel magáévá tette az I

*■ TÁRCA. ;
[

A szerelemről.
— Szemelvények különféle íróktól. —

I
A tudomány kimutatta, hogy a szív 

nem is tud megrepedni a szerelem miatt, 
mivel a szerelem nem is szívben lakozik. ’ 
A tudomány mindent kimutat és mindent 
jobban tud, de az élet megmarad tudatlan 
valóságában és amig ember lesz a világon, | 
a szív mindig úgy tesz, mintha ö volna ' 
a szerelmes es bamba tudatlanságában al I 
kalomadtán meg is reped. Kóbor Tamás.

♦

A szerelem szeretetreméltóbb akar 
lenni, mint amilyen s azért a legtöbb szó 
relmes nevetséges. !

*

Nagyon nehéz dolog valakit nagyon 
szerelni és e mellett nagyon tisztelni.

La Rochefoncauld.
♦

Az igazi szerelem, mint az aloé egy 
században, csak egyszer virít egy ember 
éleiében. Toldy István.

♦

A szerelem olyan, mint a létra. Men­
tül magasabbra hágunk fel rajta, annál 
óbban szédít. Daudet. 1 

ügyet s elhatározta, hogy a kormányhoz 
és Kossu h Ferenchez, mint u 48 as párt 
elnökéhez, Gulner Gyula vezetésevei kül­
döttséget meneszt. A főispán a maga és 
a kormány nevében, melyet itt ő kép 
visel, megköszöni a bizalmat — A kor 
mányi — úgymond — tálán még sohasem 
érte annyi támadás, mint épen most, s 
azért ez a bizalom kétszeresen jól esik. 
Kevés kormány tett annyit az ország 
érdekében, mint a mostani s kevés ér 
detnli meg a bizalmat annyira, mint ez 
Épen azért üdvözli Kecskemét városát 
hazafias elhatározásáért

A közgyűlés e szavakra az ország 
legnépszerűbb főispánjának életésével vá 
laszolt.

Ismét Bugac.
Sándor István felolvassa Móca János 

indítványát, melyben indítványozó azt 
kéri, hogy a város jövedelmeinek gyara­
pítására a város birtokai, nevezetesen Bu 
gac és Baracs parcelláztassanak föl. A ta­
nács ez ügygyei szintén foglalkozott s azt 
javasolja a közgyűlésnek, hogy az egész 
indítvány adassék ki tárgyalás végett a 
kincskereső bizottságnak, ez a bizottság 
azonban a Mócza János és társai javaslata 
értelmében még 20 taggal egészittessék ki.

A javaslat fölött nagy s mondhatjuk 
magas színvonalon álló vita indult meg. 
A kérdéshez pro es kontra mintegy 12 bi 
zotlsági tag szólott hozzá. Végezetül el 
fogadták a tanács javaslatát, melynek ér­
telmében a kiegészített kincskereső bízott 
ság az októberi közgyűlésen fog jelentést 
tenni a javaslat sorsát illetőleg a hely szí 
nen megtartandó szemle után.

írnokválasztás
Azután a választást ejtették meg, 

melynek eredménye az lett, hogy a meg­
üresedett irnoki állásra szótöbbséggel Tóth 
Kálmán napidijas választatott meg.

Délután.
A bizottsági tagválasztások.

Kongott a terem az ürességtől, mikor 
Gulner Gyula főispán délután 3 órakor a 
folytatólagos közgyűlést megnyitotta.

Hajdan a szerelmesek egy a nagy j 
világtól távol eső „Senki szigete*4 után : 
vágyakoztak, ahol millió rózsa illatozik, . 
enyhe szellő su*:og es aranyosan csillog a 
verőfény. Ma inkább megfelel az ízlésük 
nek egy háromemeletes fővárosi palota a 
melyben a bútor van rózsafából, a selyem 
suhog és a csillogó aram kézzel fogható.

Munkácsy Kálmán
♦

A valódi szerelem nem múlik el soha : 
ha egyszer a szívben megfogiímzott, örök ke 
virít s teremjen bár rózsát, vagy tövist, de 
azért oly fa az, melynek gyökeret meg nem 
őrli idő, szenvedés, oly boldogság, mely 
sírunkig elkísér s oly gyötrelem, mely 
még a föld alatt sem éri végét.

Toldy István.
♦

Minden nagy ember mellett egy sze­
rető asszonyt találunk. A szerelem a láng­
ész napja.

*

Sokkal nehezebb 
kedvesünkhöz akkor, a 
nozza érzésünket, mint 
nem hallgat meg.

♦

Minél emelkedettebb, kiművelt bb 
szellemű valaki, annál több szépséget vesz 
eszro; de mihelyt igazán szeret, azontúl 
esik egy szépség létezik a számára.

Pascal. ’

Schiller.

bűnök maradni 
mikor ő is viszo- 
akkor, a mikor 

Ötvös Adolf.

Sándor István főjegyző a folyó hó 
; 1-én megtartott th. bizottsági tagválasztá 

sok eredményéről tett jelentést. Jelentette 
egyben, hogy az V. kerületi választás el­
len beadott felebbezést az igazoló választ 
niány elvetette. Tudomásul vétetett.

Alapítvány.
Özv. Schweiger Adolfné úrnőnek 2000 

koronás alapítványát hálás köszönettel 
vette tudomásul a közgyűlés

Megüresedett állás.
Nyirády Ferenc tb rendőrkapitány­

nak állásáról való lemondását a közgyű­
lés tudomásul vette; az állás az áprilisi 
közgyűlésen fog betöltetni.

A főorvos nyugalomba vonul
Dr. Kecskeméti Lajos t. főorvos 

nyugdíjazása iránt beadott kérvényét a 
közgyűlés tudomásul vette. I Szabó László 
indítványára pedig a főorvos 41 éves ki­
tűnő működéséért és a város közegész­
ségügyének hosszú ideig való hűséges 
gondozásáért a közgyűlés a főorvos érdé 
meit jegyzőkönyvbe iktatja és hálás el­
ismerését fejezi ki. Ugyanez alkalommal 
elnöklő főispán bejelenti, hogy a nyuga­
lomba vonuló főorvos érdemeinek, részéről 
való csekély olismeréseképen dr. Kecske­
méti L íjosl tiszteletbeli főorvossá nevezi ki.

Nyugdijak es kegydijak.
Ezután többrendbeli nyugdíjazási, 

végkielégítési és kegy díj ügy eben telt ta­
nácsi jelentest vette tudomásul a közgyűlés.

Apróbb ügyek.
Csip csup kisajátítási, fölebbezési és 

ut ki nyitási ügyben referált iné^ Mészáros 
József tanácsnok; a tárgy sorozat most 
már gyorsan lepergett, a jelenlevő bizott­
sági tagok kedvvel fogadták el a tanácsi 
jelentéseket.

A póttárgysorozat.
A pót tárgy sorozaton szereplő ügyek 

közül egyedül a Horváth Lajos szegedi 
lakosnak fölebbezése keltett nagyobb 
figyelmet. Fölebbezövel szemben a város

Ahol a bizalom hiányzik, ott a sze­
relem koszorújának hiányzik legszebb 
virága. Goethe.

♦

Szép börtön és csúnya szerelő nincsen. 
Francia közmondás.

*

A késő szerelem kétes láng ; léli vi­
rágként védő kézre szorul és fázik az, 
aki szedi. Kisfaludy K.

♦

Ha gyűlölök, megfosztom valamitől 
önmagamat ; ha szeretek, azzal valók én 
gazdagabbá, akit szerelek. Schiller.

♦

Jaj annak, aki becsülni nem tudja 
azt, aki szere!. Jókai.

♦

Mindnyájunknak van a bensőjében 
egy Őrültje, akit be kell zárni.

Vicomte E. M. de Vogue.
♦

A szerelem a jelené; múlté s jövőé 
a barátság. Petőfi.

*

A szerelem legelső jelensége a ha­
tártalan mély tisztelőt az iránt, akit sze 
retünk.

*

Füst a dicsőség, zöldség a babér, 
Egyetlen egy csők százszor többet ér.

Ignotus

Sirolin
1 nC» ai étvágyat és a testsúlyt, megszün­
tet* a kfth&téo. vjHadékot. étieli izzadtat

Tüdőbetegségek, hurutok, szamár­
köhögés. skrofulozis. influenza 
ellen számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva.

Minthogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkor

Roche <1 Co. Basel (Srijc)

„Roehe“
Kapható orvot! rendeletre a gyógyszertárat-

— Ara Uvegenkint 4.— korona
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tói veti pusztaszeri föld adásvételi szerző 
désének aláírását a tanács megtagadta 
mert fölebbező a várossal a tőidről kivá­
gott fák miatt kártérítési pörbm áll. A 
tárnics csak akkor hajlandó a szerződés 
aláírását mogengedni, ha a fönálió por 
megszűnik. A közgyűlés a tárnics javas 
latál elfogadta, kijelentvén azonban, hogy 
az adásvételi szerződésre vonatkozó kőié 
lezettségek et a város föntartani ki vauja

A revatkelesi jog
Az ughi révátkelési jogot a társtu­

lajdonos kívánságának megfelelően is, az 
eddigi bérlőnek adja a közgyűlés a tanács 
jelentése alapján

Néhány jelentéktelen ügy elintézése 
után ezzel a közgyűlés már négy óra előtt 
véget ért.

NAPI HÍREK.
Kecskemét, március 27

— Személyi hír. Gulner Gyula fő 
ispán ma délután a gyorsvonattal vissza 
utazott Budapestre.

— A gyermeknap Kecskeméten A 
gyermeknap száztagú rendezőbizottsága 
tegnapelőtt tartotta első ölesét a város­
haza bizottsági termében. Városunk színe- 
java és legelőkelőbb hölgy közönsége je 
lent meg a gyűlésen Kada Elek polgár- 
mester elnöklete alatt. Dr Egressi Lijos 
igazgató-főorvos ismertette a gyermeknap 
jelentőségét, nem pusztán jótékony kö 
nyörü'et gyakorlásának, hamm emberi, 
társadalmi és szociális kötelességnek tartva 
az elhagyott és züllésnek kitett gyerme­
kek védelmét. A bizottság elhatározta, 
hogy nagyszabású akciót indít a siker 
érdekében. Felhívja a kereskedőket és 
iparosokat, hogy az április 2 án és 3 án 
megtartandó gyermeknapon befolyt jőve 
delmeíkből áldozzanak a gyermekn »pia; 
a közönséget, hogy azoknál a kereskedők­
nél szerezzék be szükségleteiket, kik kö­
telezték magukat ennek megtartására. — 
Urnabizottságokat alakítanak, kik a 4 vn 
és 5-én kitett urnákat felváltva őrizik s 
a jaro kelőket néhány fillér adakozásra 
ösztönzik. Az iskolákban is gyermekna­
pot tartanak s minden gyermek 2 fillért 
ad ezen a napon a Liga javára. — 
Gyüjtőperselyeket szereznek be, melyek 
a gyermeknapon a kaszinókban, egy esü 
letekben, vendéglőkben fognak felállít- 
tatul. Hölgy bizottságot alakítanak, mely 
április 5-en a templomokban gyűjtést ren­
dez, stb. Sándor István főjegyző a gyer­
meknap sikere érdekében a legnagyobb 
buzgalommal jár elöl. Felhozza, hogy az 
elmúlt évben Kecskémét csaknem utolso 
helyen állott az egy begyűjtött összegek 
kimutatásán. Hangulatos előadásával nagy 
lelkesedést keltett a bizottságban. Az 
urnabizottság vasárnap d. e. 11 órakor 
tartja ülését a városi székházban. Kivá 
natos, ha a főváros mintájára, úri asszo 
nyaink minél nagyobb számban es minél 
nagyobb odaadással vennének részt a 
gyermeknap anyagi sikerének biztosítá­
sában.

— A nepnevelesi bizottság ülésé A 
törvényhatósági állandó népnevelési bi 
zoltság tegnap délután 5 órakor tartotta 
első gyűlését Gulner Gyula fői>pán elnök­
lete alatt. A bizottságban magas szín­
vonalon álló s eszmékben termékeny vita 
indult meg a népoktatás Ügyeit érintő 
tárgyalások során. Elhatározta a bizott­
ság, hogy a föltétlenül szükséges tanyai 
iskolák felállítása ügyében sürgető fel­
iratot intéz a közoktatásiig) i kormány­
hoz s egyben kimondottak, hogy a bi­
zottság a felszínre kerülő ügyek elinté­
zése vegeit minden negyedévben ülést tart.

KECSKEMÉTI LAPOK

~~ Választás. Az [Első Kecskeméti 
Ip irhitelintezet és Népbank igazgatósága 
a banknál rendszeresített segédkönyveiéi 
állásra tegnap 82 pályázó ko/ül egyhan 
gulag Zoinbory Istvánt választotta meg.

Gyaszhir. Szeged? Béla miniszté­
riumi napidijas Írnok, aki a helybeli ke 
gyesrendi főgimnáziumban tavaly tettérett- 
segi vizsgát, Budapesten hoszszas szenve 
dés után elhunyt. Az elhunytban Szegedy 
György” tanácsnok unokaöcscsét gyászolja. 
Halála volt iskolatársai és ismerősei kö­
zött általános részvétet keltett.

— A sztrajkbiztüsitas. Az Országos 
Iparegyesüh’t gyáripari szakosztályában 
érdekes előadást tartottak a sztrájk kö 
vetkezményei ellen való biztosításról. Is­
mertették a külföldön ezen a téren fenn­
álló intézményeket és kifejezte azt a meg- 

: győződését, hogy az Országos Ipái egy esü 
I let karöltve a többi ipari érdekképviselet­

tel, hivatva volna olyan intézmény meg­
valósítására, amely a munkaadók mai al 
dalian helyzeten hathatos m segíthetne.

Furcsa helypenzszedes Kaptuk a 
következő levelet: „Tekintetes Szerkesztő 
Ur! Mivel b. lapja mindig nyitva állott 
a közönség jogos panaszai számara, kérem 

' szíveskedjék a következő „esetnek* is 
helyet szorítani. Ma reggel Szilágyi Zsig- 

[ mond Aradi utca 141 sz. a. terménykercs- 
; kedőnek 19 zsák krumplit adtam el, me­

lyet lakásomról kocsin vitettem egyene­
sen a kereskedőhöz. Mikor odaáll a kocsi, 

. honnan, honnan nem előterem egy hely- 
' pénzszedő s mivel embereim nem akar 

tak fizetni, helypénz fejében elszedte a 
lópokrócokat. — Arra volnék kiváncsi: 
miért kell azért a portékáért helypénzt 
fizetni, amely nem is volt a piacon? 
Fogadja Szerkesztő Ur . . .* stb. stb.

Metszési verseny. A helybeli „Sző­
lősgazdák Egyesülete* március hó 22 én 
tagjai részére szőlőmetszési versenyt ren­
dezett, melyet Nlaurer János tartott. A 
metszési versenyt megelőzte az elméleti 

i előadás, mely gyorsírás utján lejegyezte­
tett és ha az Egyesület anyagi viszonyai 
megengedik, külön füzetben lenyomatják. 
A metszési verseny ben reszt vett tagok a 
„Szőlészeti Borászati Lap* f. évi naptá­
rat kaptak emlékül.

— Dr. Kiss Albert kitüntetése Jog- 
í akadémiánk volt igazgatóját a napokban 

szép kitüntetés érte. A kassai Kazinczy- 
Kör a tudományos irodalom terén kifej­
tett érdemeinek elismeréséül a kör rendes 
tagjává választotta meg.

— Nepesedes. A polgármesteri jelen 
tés szerint Kecskeméten februárban szü­
letett gyermekek száma 202; meghallak 
összesen 137 en s igy a népesség szapo­
rodása 65. Az elhaltak közül 3 éven aluli 
41, 60 éven felüli 31 és 80 éven felüli 10. 
A többi szamot 3 —60 év közöttiek teszik.

— Narancshéjak a járdán A narancs­
szezon tartama alatt bármerre megy az 
ember, a járdákon mindenütt eldobált 
narancshéjat h hét látni. A ki eldobálja, 
ügyet sem vet rá s nem gondolja, mily 
veszélyes az a kis narancshéj a járdán. 
Az ember észre sem veszi, rálép, elcsú­
szik és kész a szerencsétlenség. Rövid 
egy héten belül három ilyen esetet jelen­
tetlek a rendőrségen. Télen a jégtől, ta 
vaszkor a narancshéjtól síkos a járda.

— 5 es 50 filléresek Debrecen városa 
feliratot intézett a pénzügy miniszterhez, 
melyhez való csatlakozásra Kecskemét 
város törvény hatóságát is felkérte A fel­
irat a koronaértekben való számítás meg­
könnyítése szempontjából a 20 filléres 
pénznemek megszűntetését s helyükbe 5 
filléres bronz és 50 filléres nikkel pénzek 
forgalombahozatalát mondja szükségesnek.

3 oldal.

Ne halassza el senki 
Vitéz Gusztáv nagykereskedé­
sében a közeledő ünnepekre a női 
ruhakelmék egyes különlegességeit 
megtekinteni. Óriási nagy választék, 
feltűnő olcsó, szabott árak! Úgy­
szintén a napernyők minta-gyűj­
teményeinek egyes különlegességei 

is megtekinthetők.
— Az egesz világ arról beszél, hogy 

szombaton a Rovatban az. Országos Gyer­
mekvédő Liga javára nagy tombolával 
egybekötött estély lesz Rácz Géza zene* 
karának közreműködésével. Tombolatár­
gyak Vajda Mihály üzletének kirakatában 
tekinthetők meg.

— A fosorozás eredmenye százalékban. 
Az idei fősorozás százalékokban való ki­
mutatása sokkal kedvezőbb a tavalyi so­
rozás eredményénél. Mig ugyanis a múlt 
évben 17 2 százalék volt, addig az idén 
huszonkét és nyolctized százalék. Ez az 
eredmény azonban még mindig nagyon 
silány.

— Veröfeny. Ma végre kaptunk egy 
kis meleg, szép, verőfényes napot. Szinte 
felmelegedtek az emberi kedélyek is, fel­
szabadulva a hosszú hónapok óta tartó 
komor idők nyomásától.

Élet és halál között.
— Baleset a Kuruc-téren. —

Súlyos baleset történt a Kuruc-téren 
tegnap délután, amim k az áldozata egy 
cseléd ember, a szerencsétlenségnek pedig 
okozója részben egy megvadult ló, részben 
a saját vigyázatlansága,

Az eset részleteiről a következő ér 
fésülést vettük :

Balassa István 23 éves nőtlen legény 
Friedmann Helennél. V. tized 246 számú 
házában van alkalmazásban kocsis minő­
ségben. Megbízható, ügyes és józan em­
ber volt mindig, akiben mindenkor lehe­
tett bízni.

Szolgálat adójától azt a parancsot 
kapta, hogy a Mayerfi-féle házból fúva- 
rozzon Fiancsek Józsefnek a Csongrádi­
utca végén, közel a Kuruc-téren levő há­
zának udvarára fát.

Balassa eleget tett a parancsnak és 
megrakta a kocsiját fával a mely igy 
elég súlyos volt a rakománnyal. Amikor 
megérkezett a kapuhoz s azt kinyitották, 
megindította a lovait, hogy behajthasson 
az udvarra.

Ekkor az történt, hogy az egyik ló 
valamitől megijedve előre rántotta a ko­
csit, de ugyanabban a pillanatban a má­
sik ló ellenkezőt csinált és a kocsit hátra 
húzta, miáltal a kocsi a kapuban meg­
akadt.

Balassa István kocsis leugrott a ko­
csiról, hogy az esetleges bajnak elejét 
vegye egy szakértői intézkedéssel és ezzel 
okozta a legnagyvbb bajt önmagának.

Ugyanis, amikor a lovakat nógatta, 
azok hirtelen egy nagyot rántottak a ko- 

1 csin es a szerencsétlen Balassa a kocsi 
és az erős kapufélfa közé szorult. A lovak 
húzták a súlyosan in grakott kocsit előro 
— es Balassi István ruhái leszakadtak, 
négv jobboldali bordája betörött, azon- 
kivül minden valószínűség szt rint a mája 
is megsérült.

I)r. Molnár Károly orvos kötözte bo 
a szerencsétlenül járt ember sebeit, aki­
nek esetében felelősségre nem vonható 
senki.

Elsőrendű légszesz dió—kokszot április—májusi átvételre 100 kilónként
5 korona 20 fillérért házhoz szállít CSILLAG JÓZSEF

fa- és szénkereskedö. Nagyvasári-u. 104. sz.
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Fa, szén és mész

Alulírott közhírré teszem, hogy 
nalam a jo síáraz, apróra vágott 
fanak métermazsaja 1 frt 30 
krajcár, házhoz szállítva. Ugyancsak 
ölszámra akácfát és tőfát a 
legolcsóbb árért szállítok. Szives figyel­
mébe ajánlom at. közönségnek a regen 
ismert, jóhiru lueszemet, jutányos 
áron házhoz szállítva. Nálam kitűnő jó 
porosz kőszén is olcsón kapható.

Tisztelettel:

SZŰCS LAJOS
messkereskedő,

6325 — 12—2 V tized, Vörösmarti-utca 151 szám.

E ladó részvények. >
X€5 darab Leszámítoló Banki,
1O darab Közgazdasagi Banki, 

darab Gazdasági Gözmalmi 

részvényt 
igen jutányos árért adok el. ;

Kívánatra kevesebb darabot is.

Balog Adolf
Kecskemét,

Nagykőrösi- és Budai-kis-utca 18. sz. 
6280 sarokházban. ?_12

Kerestetik
2 kis gyermek mellé 

egy magános eleterös. egeszseges 

idős asszony. 
6273 Cili) 20—11

a kiadóhivatalban megtudható.

Vételre
keresek egy hasznait, alacsony

dupla szárnyas ajtót.
Cím a kiadóhivatalban 6301—2

Eladó szőlő.
Körösi-hegyben, a Daróczi közön 
levő Sárközy László-féle tokiból, Györtfy 
Balázs ur szomszédságában, 876 n-öl 
jo karban levő gyümölcsös szőlő szabad­
kézből eladó. Nyaralónak alkalmas.

Értekezhetni Katona József gyógysze­
resszel, Vasát inagy utca. «308—5—4

É1 ö s ö v é n y,
Áthatolhattam kerítésnek

2 éves gyökeres Gledicia.

Jutányos árban kapható
II. Vásári*nagy-u. 104 sz. alatt.

5642

G-3txx1 a.y
épület- és miilakatos, városi kútmester

Csongrádi-nagy-u.t.sz. Kecskeméten- Csongrádi-pagy-n.l.sz.
Ajánlja a tisztelt közönségnek dúsan felszerelt

(ÜST kútszivattyii raktárát, ~SQ 
ahol állandóan raktáron van 100—120 darab külön­
féle rendszerű kútszivattyú. A szivattyúk Valser Ferencz 
gyárából valók, amely gyár az egész országban egyike a legjob­
baknak. Az általa szállított szivattyúkért három évi jót­
állást vállal.

Készít mindenféle lakatos, es vízvezetéki munkákat, 
vaskerítéseket, vaskapukat, tűzhelyeket, mosókat- 
lauokat stb. gyorsan, pontosan es jut á n y o s áron 
Elvállal mély kűtak fúrását és azok felszerelését Ter­
vek és árjegyzékekkel ingyen szolgál. 6327—50—1

Ugyanott két fiú tanulóul fölvétetik

nRnMMSU WMMHBMBMHMB

MUSCHONG-BUZIÁSFÜRDÖI =

SZÉNSAV-MÜVEK
200-56

újonnan berendezve "2M kartelen kívül szál 
iitanak azonnal bármely mennyiségű természetes 
vegyileg legtisztább folyékony 
WT saEeriScLvat 
a világhírű buziásfürdöi szénsavforrásokbol szodavizgyartas 
hoz, vendéglősöknek és egyeb ipari czélokra Össze nem tevesz 
tendő mesterségesen előállított, kevésbé kiadós 

S Megbízható, szigorúan lelkiismeretes kiszolgálás! 

líuziiisfiirdiji ásvány- és gyógyvizek
’/i es 7» literes üvegekben 

Szív , vese es holyagbantalmaknal utol nem ért gyouyhatás
Elsőrendű asztali viz I

Felvilágosítással készségesen szolgál:

M u s c h 0 n g-buz'ásfürdói
szénsavmüvek és ásványvizek szétküldésitelepe Buziásfürdon

Sürgönyczim : Muscboug. Buziasfürdo. Interurban telefon 18 sz 
Ügyes helyi képviselők kerestetnek

Fegyházban kötött nyári Sokni 17 krajcár.

szénsavval.

Legolcsóbb bevásárlási forrás I

ZLueg-pontosa-fb Isiszolgrálás I

Itcés piac. IFJ.WEISZ LÁSZLÓ Itcés piac.

Van szerencsém a nagyérdemű vevő közönség becses tudomására hozni, hogy külföldi 
bevásárlásaimból hazatérve

a tavaszi idény legújabb újdonságaival,
melyek a legkényesebb ízlést is kielégítik úgy arak, mint kivitelben a kontinensen nem található 
női ruhadiszekben folytonos újdonságok csipkék, csipke-kelmék, aplicátiók, túlié, tulangléc 
minden színben ; selyem blousok, Lousin és Mesalin minden színben, bélelve 4 forint 50 krajcár 
\erseny ar tafft-alsok, még a készlet tart, 4 forint 50 krajcár, minden színben Női fehérnemű 
osztályomon állandó nagy raktárt tartok ingek, nadrágok, fésülök és Corsetták, fehér vászon 
női zsebkendő 2, 3, 4 ajouros 2 frt 75 kr-, 3 frt 25 kr. és 3 frt 50 krajcár. Állandó nagy 
raktárt tartok térti fehérneműekben a legmegbízhatóbb ingek, alsónadrágok urak részére mértek 
után, úgy tiszt urak részére lovagló nadrágok, melyek fehérnemű osztályomon készülnek s úgy 

a kivitelért, mint a minőségért szavatolok.

6 pár férfi feher kézelő 90 kr , 12 db férfígallér 90 kr., 6 pár színes kézelő 
90 kr.t 5 drb férfi tiszta selyem nyakkendő ön kötés vagy kész 1 forint.

Kiváló tisztelettel.*

Divatlapok állandó rendelkezésére allanak a nagyérdemű közönségnek.

Fegyházban kötött női harisnya 2t krajcár.

Nyomatott az Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyoinda-KöszvénytérsHSrttf nyomdájában. 190rt




